MPABUINA SKCMNNYATALUNU U YXOOA 3A MEBEJbIO

1. Mebenb gomkHa XpaHUTbCS U SKCMyaTMpOBaTbCH B 3aKPbITbIX OTaMIMBaEMbIX NOMELLEHNSAX
npu TemnepaTtype He Hnxe +2°C 1 0THOCUTENbHOM BNaXXHOCTUN Bo3ayxa oT 45 10 70%.

2. lMpu yctaHoBKe M3genuin mebenn B HENOCpeacTBEHHOW BnM30CTU OT HarpeBaTenbHbIX U
OTOMNMUTENbHBLIX NPUOOPOB NX MOBEPXHOCTM BO BPEMSI KCNIyaTaLm OOMKHbI ObIThb 3aLLMLLIEHbI OT
Harpesa. TemnepaTypa HarpeBa anemMmeHToB mebenu He AomkHa npeBbiwatsb 40°C.

3. Mpu ocnabneHun KpenneHus CoeanHEHN HEOBXOAMMO NeEpPUOANYECKU NOATSATMBATL BUHTHI,
LUYPYMbl CTSHXKKM U T.0.

4. TloBepxXHOCTN U3AEnUii cnefyeT NPefoXpaHsaTb OT PasfuyYHbIX pacTBOPUTENEW, KWUCHOT,
LLienoYen 1 MexaHU4eCcKnx NoBpeXaeHnin.

5. MoBepxXHOCTN U3AEMUIA MOXHO OCBEXWTb, NPUMEHSS cneumarnbHble COCTaBbl, KOTOpble
MMEIOTCS B XO3ANCTBEHHbIX Mara3vHax. He gonyckaetcs npyMeHeHne cofibl, MOPOLUKOB U OpYrnx
mMartepuarnos, He NpefHasHa4YeHHbIX ANd yxoaa 3a mebenbio.

6. MoMHMTE, YTO COXPAHHOCTb M JOMTOBEYHOCTb MEGENN 3aBUCUT HE TOMbKO OT €€ KOHCTPYKLUNK
1 KayecTBa MaTepmnarnos, HO U OT NPaBUIbHOM 3KCMNyaTaumMn 1yxoaa 3a Hen.

7. B uensix 6esonacHOCTV XpaHuTe Tshkenble NpeaMeTbl B HWKHUX slmkax. He paspelante

OeTsM 3abnpaTbCsl Ha SALLMKM.

FAPAHTUMHbLIN TANOH

«KanTtpu» Kpoeatb T[1 308.12.02 (900) (c silumkamm ¢ Markon obmekon Tun 1)usrotoeneHa [H[

Ha W KpacHonepoB A.E rapaHtupyet cooTtBeTcTBue TpeboBaHuam TPTC 025/2012r.

O 6esonacHocTn mebenbHom npoaykumn.fOCT 19917-2014.»Mebenb Ana cuaeHns n nexaHus.

O0wue TexHn4eckmne ycnoBms.»

Oeknapauusa o cooteetctBum EASC N RU [-RU.PA03.B.77710/22,nericTButensHa no 25.05.2027r.

YCNnoBusAa rAPAHTUAN

1. MpeanpusiTMe-n3roToBUTENb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE U3aenus TpeboeaHnam FTOCT 19917-2014r

npv cobntogeHnmn ycroBmi TpaHCNOPTUPOBaHNUS, COOPKU 1 SKCMNyaTaLum.
[apaHTuiHLIA cpok akcnnyataumm - 18 mecsiueB. Cpok ucuncnsieTcs co AHa nepegadn mebenu
notpebutento. Ecnun aeHb nepegayn yctaHOBUTb HEBO3MOXHO, FAPaHTUMHbIV CPOK MCHUCIISIETCS CO
[OHS M3roToBneHns mebenu. [ledekTsl NpoM3BOACTBEHHOTO XapakTepa, 0bHapyXeHHbIEe B TeYeHe
rapaHTUMHOIO CPOKa, YCTPaHSATCA 3a CHET NpeanpuUaTUS-U3roTOBUTENS.

2. N3penvie cHUMaeTCA C rapaHTUIHOTO 06CNYXXMBaHUS B CrIEAYIOLLMX CryYasX:
- €CNV MMEET criedbl NTOCTOPOHHETO BMeLLATeNbCTBa UM Obina NomnbITka PEMOHTA;
- eCnv 0BHapYyKeHbl HECAHKLMOHMPOBAHHbLIE M3MEHEHWS KOHCTPYKLUW U3OENNS;
- €CInn U3aenune aKCnyaTMpoBarnochb He B COOTBETCTBMM CO CBOMM Li€NEBbIM HazHaYeHnem unm B
YCNOBUSX, ANsi KOTOPbIX OHO HE NpeAHa3HavYeHo.

3. MapaHTusA He pacnpocTpaHseTcs Ha u3fenve, UMetoLLee criefyoLLme NoBpexaeHus:
- MeXaHWYEeCKHNE;
- Bbl3BaHHbIE CTUXUEN, NOXaPOM, ObITOBLIMU hakTopamu;
- BbI3BaHHbIE NoMnagaHneM Ha NOBEPXHOCTb U3AENNI XKUOKOCTEN N €4KNX BELLECTB.
Cpok cnyx6bl nsgenusi - 10 net.

[ATABbIMYCKA v N 202 r.
MPOBEPEHO CKK

IOATATIPOOAXM N 202 r
LWUTAMIM MAFA3VHA

Bepcusa 2022r.

Narotosutens:UIM KpacHonepos A.E,Poccus,PoctoBckas obnactb,r.BonrogoHck,yn. 6-a 3aBoackas 35A.

N3rotoeneHo ansa OO0 Toproseint gom TpuAd,Poccus,
PocTtoBckas obnactb,r.BonrogoHck, yn.lNopTtoBas 1.

mpu
p'

«KaHTpn»

KpoaTtb T[] 308.12.02 (900)
(C AwmKamMmm ¢ mMarkom obmeskon tun 1)

MNACIMOPT N CXEMbl CBEOPKU

900




9.KpoBatb B cobpaHHOM Buae. BenomocTtb komnnektaunm dypHUTYpbI

b
@ﬁ

\ |

Yronok 25x25mm.

Hanpaensiiowas 350MM Yronok AMM-402 -00 Yronok UM-457 Yronok UM-457(ucn.1)
\» \&= \& \&

J 4////////
CTaxKa SKCLIEHTP. [to6enb CTSHKKM JKCLL. BuHT M6x35 MoansiTHuK rBozap 1,5x20

(3

\ 8x 20x

Qx
4 mm ‘\h
N
% Iy
. .
Camopes 3.5x19 Kntou SW4 BuHT 6.3x13 iﬁfBKMo?zo ¢ nonykpyrmoi
56x \ 4x ~ Qx w
s
% = K@ L%
Camopes 3.5x16 LWarba M5 Yronok 25x25 Taiika M5
4x
)
i %
v ¢ N
[Mepen ycTtaHoBKOW ALLMKA TioGenb-cTaxka 7x50 BT M5x30

cenapaTopbl C LWapvKamm
BblABUHYTb Brepen
MpymeyaHue.
KOHCTpPYKUMOHHbIE MaTepuansi:
- NNUTa gpeBeCHOCTPYXeYHas, obnuuoBaHHasi NIIEHKON Ha
OCHOBE TEPMOpPEAKTMBHbIX NONMMEPOB (NamuHupoBaHHas) JIOCI

no FOCT 32289-2013;
- nnuTa gpeBecHocTpyxeyHas MOCT 10632-2014.

-leHononunypeTtaH cooTBeTCTBYET TPebOBaHNAM HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB
TY 2254-001-72399953-2005 «[NeHononuypeTaH anacTnyHbIN (NMCTOBOW)
TexHunyeckune ycrnosusa» nam. Ne14.

10 3



ST PA| B2 8=h

=

@..

CGopKy pekoMeHayeTcsi NPOU3BOAWTL C MOMOLLbIO CcrieumanucTa, Tak Kak
HenpasunbHas cbopka MOXeT NPUBECTU K ONPOKMALIBAHUIO MeBenu, YTo MOXeT

noBreyb 3a cobom yLu,ep6 NN TENECHbIE NOBPEXOAEHUA.

Mpeanpuatne octaBnsier 3a cobon npaBO BHOCUTb HEKOTOPblEe
KOHCTPYKTMBHbIE M3MEHEHUSA HE YXYALUAloLMe BHELLHUA BUA U HE BUSIOLLME Ha

PYHKLMOHamnNbHbIE CBONCTBA U3AENUS.

Ha 3TMKETKe, HaKIMeeHHOM Ha nakeTe.
YnakoBKy C 3TUKETKOW COXPaHATb A0 KOHLa c6opku!

YnakoBo4yHasi BeOMOCTb

YBaxaeMblin nokynaTens!
Mpexae, 4Yem Hayatb cOBoOpky wusgenus, ybeautecb B COOTBETCTBUM
BblbpaHHOro Bamu nagenus (cM. o06rnoxky nacnopra) ¢ ero HOMEPOM yKa3aHHbIM

HaunmeHoBaHne aetanv nnm ra6apMTHb|e
CBOPOYHON eAMHMLLbI O6o3HaveHne | KonnuyecTtso pasmepb!
MakeT 1
CnuHka 3agHsasa B cbope 1-1 1 2020x610
CnuvHka nepegHsis 1-2 1 2000x165
JHo swmka 1-1-1 2 948x497
3arnyLwmnHa 1-6 2 1989x452
Haknagka silwmka npaBas 1-1-2 1 993x200
Haknagka siumka nesast 1.1-1-2 1 993x200
MMaket 2
BokoBWHa KpoBaTy nNpasas 1-3 1 960x745
BokoBrHa kpoBaTu nesas 1-4 1 960x745
Maket 3
Meperopoaka 1-5 1 916x285
CTeHKa sawmKa 3agHas 1-1-3 2 916x140
BokoBas cTeHka Awmka 1-1-4 4 500x140
Onopa noga 3arnyLmHy 1-7 2 890x186
PDypHUTYpa - 1 N

B KomnneKkT noctaBku maTpac He BxoauT.PekomeHayem
KoMnnekTtoBaTtb maTtpacom 2000x900x180mm.

BHUMAHMUE!

Yxon 3a mebenbHoM OBUBKOM M3 UCKYCCTBEHHOW KOXW, yOaneHwe
ObITOBbIX 3arpA3HEHU, MbINBHOMO HarneTa U rpsasv 3aknioyaeTcs B
NPOTUPaHUN ee MNOMMMEPHON MOBEPXHOCTU MSATKOW TKaHbIO WIu
rybkon, cmo4vyeHHOM B crnabom pacTBOpEe Mbifla WM MOKLLErO
cpeacTBa AN CTUPKU U3OENMin N3 LWepCTM LIENKOBbIX U
CMHTETUYECKUX TKaHeW, He [onyckas HaMOKaHUs W3HaHOYHOM
CTOPOHbI KOXMW.

OcTaTtkun MotoLero cpeacTsa CHAMALOT Crerka yBnaXXHEeHHOW TKaHbIO,
M30bITOK BNaru xnon4yaro-6yMaxxHon TkaHblo, 06a3aTenbHO NpoTepeB
Hacyxo. 3acTapenble NATHa OpraHM4YecKoro MNPOUCXOXAEHUS
YyOansawTCa OYMCTUTENSMM AONS  HaTypanbHOM KOXW, COrMmacHoO
MHCTPYKUMAM No ux npumeHeHuto. MNpun obpa3oBaHuu ckrnagok npu
TPaHCMOPTMPOBKE [AOMYyCKaeTCs OTnapvBaHMe 4Yepes Xnonyarto-
GymaxHyto TkaHb. He ponyckaeTtcss XMMYMCTKa, 4YUCTKa C
MCMNONb30BaHUEM XITOPKMN.

11



2x

Camopes 3,5x16-2wr.

—

BuHT M6x20-2wWT. 4X

C MonyKpyrmoi

FONOBKOWA.
g

8.2

Camopes 3,5x16-15wTt

K?\/WSO

Camopes 3.5x19-1wT




TAXKA 3KCUEHTP

4 MNepen yctaHoOBKOW HanpaBnsoLwmx, Heo6xoaAnMo:
" 1.BblABUHYTb HanNpaersioLyto NMOMHOCTbIO Ha BCIO ANTMHY 00 KOHLA.

2.HaxkaTb Ha «yCuK».
3.3axaB «yCUK» narnbLeM, NOTAHYTb B CTOPOHY
M BbIHYTb HYacTb Hanpaenstowen
AN Aawmka.

LoB
Ha Haknagke silmka

pacrionaraetcsi CBepxy @
&

Camopes 3,5x16Mm

BUWHT 6.3x13

Camopes 3,5x16mMm

LoB
Ha Haknagke silmka

pacnonaraeTcs ceBepxy

Hanpaensiowas,



BuHT M6x20-2LWT.
C nonykpyrnon
rofoBKOW

Yronok|1M-402-00 Sl

Yronok MIM-402-00]

1x

Hanpasnsiowas
350mMm

BuHT 6.3x13

Camopes 3.5x19

BuHT 6.3x13

Camopes 3.5x19

Yronok UM-457

2wt

Cawmopes 3.5x19

Kniou 10

Yronok AM-457(ucn.1)-2wr.

TB.-5MM
§ 1x

BuHT 5x30-2WwT
LWanba M5-2wt

[anka M5-2wTt

— 7
-~ 7 1X
04 .
F@ BwHT 5x30-2wwT
@) LWanba M5-2wr
[anka M5-2wT

d oTB.-6MM

BuHT M6x20-2uWT.
C NonyKpyrmow
TrONOBKOW




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

